

Az Intézményi Tanács véleményezése Nagy Zsoltnak a Csapókerti Általános Iskola intézményvezetői pozíciójának betöltésére beadott pályázatáról

Az Intézményi Tanács tagjai elolvasták és együttesen a következő véleményt alakították ki Nagy Zsolt intézményvezetői pályázatáról:

Nagy Zsoltnak intézményvezetői tevékenységének elmúlt 10 évében sikerült egy stabil, célorientált és szakmailag is felkészült tantestületet, valamint megfelelő légkört kialakítania. Sokat tett az iskola kapcsolatrendszerének külső és belső fejlesztéséért. Egy általa elképzelt hosszútávú koncepció elemeiként több beruházás, felújítás és fejlesztés valósult meg az intézményben, mellyel sikerült azt vonzóbbá tennie mind a gyerekek, mind a felnőttek számára. Emellett folyamatosan ösztönözte kollégáit az oktató-nevelő munka színvonalának javítására, a pedagógusok állandó fejlődésére, megújulására. Mindezek természetesen vezettek ahhoz, hogy a tanulók létszámának 2008-ig jellemző drasztikus csökkenése kezdetben lassú csökkenést mutatott, majd egyre inkább emelkedni kezdett, és az iskola egyre népszerűbbé vált a szülők és a diákok körében is.

Az elkészített pályázat magas színvonalú, formailag és tartalmilag igényes. Reálisnak és teljesíthetőnek tartjuk a pályázó célkitűzéseit, többek között a támogató és kiegyensúlyozott munkahelyi légkörnek, a diákok neveltségi szintjének megőrzését, erősítését; az iskola külső kapcsolatrendszerének ápolást, fejlesztést; a félbe maradt vagy a tervezés szintjén megrekedt fejlesztések megvalósítását; az iskolaválasztásnál megnyert szülők és tanulók megtartását, döntésük helyességének bizonyítását; az iskola sokszínűségének megőrzését, kínálatának bővítését, a pályázati lehetőségek kihasználását.

Mindezek mellett úgy gondoljuk és az elmúlt 10 év tapasztalatai is azt mutatják, hogy a pályázó személyisége, vezetői stílusa, az általa megfogalmazott vezetői program és koncepció biztosíték lehet az intézmény töretlen fejlődésére, az eddig elért eredmények, az iskola kivívott tekintélyének, jó hírnevének megőrzésére.

Az Intézményi Tanács Nagy Zsolt pályázati programját támogatja.

Debrecen, 2018. április 16.

Szabóné Karácsony Annamária

Intézményi Tanács elnöke